
Matematica  

Profil real 

BAREM DE CORECTARE 

Notă:  

1. În cazul în care în item nu este indicată metoda de rezolvare, orice metodă de 

rezolvare, diferită de cea din barem, prin care se poate obţine răspunsul corect, trebuie să 

fie acceptată şi  apreciată cu punctajul maximal, conform baremului. 

2. Nu cereţi să vedeţi calcule efectuate şi argumentate dacă nu sunt specificate în cerinţă.  

3. Nu introduceţi puncte suplimentare la barem sau jumătăţi de punct.  

 

Ite

mul 

Scor 

ma 

xim 

Răspuns corect Etapele rezolvării 
Punctaj 

acordat 

Ob 

ser   

vaţii 

1. 2 p. 
4 Punctele se acordă numai pentru 

completarea corectă a casetei 

2 p. 
 

2. 2 p. 2 
Punctele se acordă numai pentru 

completarea corectă a casetei 

2 p. 
 

3. 2 p.  2 cm Punctele se acordă numai pentru 

completarea corectă a casetei 

2 p. 
 

4. 4 p. 7 mii de lei
 

- 108 mii de lei -------- 30% 

- 𝑥 mii de lei    --------- 70% 

- 𝑥 = 252 (mii de lei) 

- Determinarea sumei pentru fiecare 

tranșă lunară 

1 p. 

1 p. 

1 p. 

 

1 p. 

 

5. 4 p. 3 

- Scrierea numărului 𝑧  în formă 

algebrică (1 p. pentru 𝑖2 = −1,  
cîte 1 p. pentru determinarea părții 

reale şi pentru determinarea părții 

imaginare) 

- Determinarea modulului numărului 

𝑧 

 

 

 

 

3 p. 

 

1 p. 

 

6. 5 p. 𝑆 = [−1; 3) 

- Aplicarea regulii de calculare a 

determinatului 

- Obținerea 𝑑 = −3 

- Obținerea inecuației 
𝑥 + 1

𝑥 − 3
≤ 0 

- Rezolvarea inecuației 
𝑥 + 1

𝑥 − 3
≤ 0 

 

1 p. 

1 p. 

 

 

1 p. 

 

 

2 p.    

 

7. 5 p. (12 + 4 2 ) cm 

- 𝐵𝐾 =4 cm 

- 𝐴𝐵 = 4 2 cm 
- 𝐵𝐶 = 5 cm 
- 𝐴𝐶 = 7 cm 
- Determinarea perimetrului 

triunghiului 

1 p. 

1 p. 

1 p. 

1 p. 

 

1 p. 

 

8. 6 p. [-1; 0), (0; 1] 

- Aflarea derivatei funcţiei 𝑓 

- Rezolvarea ecuației 𝑓 ′ 𝑥 = 0 

- Cercetarea semnului derivatei 

funcţiei 𝑓 

- Determinarea intervalelor, pe care 

2 p. 

1 p. 

 

1 p. 

 

 



funcţia 𝑓 este descrescătoare 2 p. 

9. 5 p. 
1

25
  

- Determinarea  lui 𝑛 = 9 ∙ 105  
- Determinarea lui 𝑚 = 9 ∙ 103 ∙ 4 

- Determinarea probabilității 𝑝 =
1

25
 

2 p. 

2 p. 

 

1 p. 

 

10. 5 p. 
45° 

 

- 𝐴𝐶 =  19 cm 

(1 p. pentru cos
2𝜋

3
= −

1

2
 ,  

1 p. pentru aplicarea teoremei 

cosinusului, 1 p. pentru calcule) 

- Deducerea că triunghiul 𝐴𝐶𝐶1- 

dreptunghic isoscel 

- Determinarea măsurii unghiului 

cerut 

 

 

 

 

3 p. 

 

1 p. 

 

1 p. 

 

11. 7 p. < 

- Obținerea 

  4𝑥2 − 4𝑥 + 1 =  2𝑥 − 1  
- Explicitarea pe  0; 1  a modulului 

 2𝑥 − 1  
- Scrierea 

   2𝑥 − 1 
1

0
𝑑𝑥 = 

  1 − 2𝑥 

1
2

0

𝑑𝑥 +   2𝑥 − 1 
1

1
2

𝑑𝑥 

 

- Calcularea valorii integralei 

- sin
3𝜋

4
=

 2

2
 

- Completarea corectă a casetei 

 

1 p. 

 

1 p. 

 

 

 

 

1 p. 

 

2 p. 

1 p. 

1 p. 

 

12. 7 p. 𝑎 ∈ (−2; 0] 

- Obținerea sistemului 

 
𝑥 > 0

𝑥2 = 2 𝑎 + 1 𝑥 − 𝑎2 − 2𝑎
  

- Rezolvarea ecuației 

 𝑥2 − 2 𝑎 + 1 𝑥 + 𝑎2 + 2𝑎 = 0  
- Obținerea sistemului 

 
𝑎 + 2 > 0

𝑎 ≤ 0
  

- Rezolvarea sistemului 

 
𝑎 + 2 > 0

𝑎 ≤ 0
  

 

 

2 p. 

 

2 p. 

 

 

2 p. 

 

1 p. 

 

 

 54p.  
 

 

 
 

 

 

 

 


